



啤酒节上，市民共同举杯，畅饮啤酒。 本报记者 段学虎 摄

2015东营第六届青岛啤酒节开幕

万人狂欢奏响东营消夏最强音

本报6月28日讯(记者 段学虎) 26日晚,2015东营第六届青岛啤酒节在黄河路与太行山路路口东200米路南的山东鲁百集团金鼎广场A座盛大开幕,随歌起舞,把酒言欢,东营市民正式开启了属于东营的消夏狂欢之旅。本届啤酒节为期10天,市民们现场购买入场券后,进入会场可换取一瓶青岛啤酒。喝啤酒、吃烧烤、看演出、赢大奖,还有那不可错过的酒王争霸赛、斗酒赛。您还等什么,快去啤酒节现场体会一下属于这个夏天的“温度”吧!

经过一年的等待,2015东营第六届青岛啤酒节又一次与东营市民见面了。26日晚7点,激情澎湃的水鼓舞拉开了啤酒节的序幕。随后,青岛啤酒、山东鲁百集团、蓝海集团、黄三角报社的领导们一起拉开在现场的巨大的啤酒桶,放出了属于本届啤酒节的第一股甘冽的啤酒。东营第六届青岛啤酒节也正式迎来了狂欢的节奏。

2015东营第六届青岛啤酒节由青岛啤酒股份有限公司主办,黄三角报社、青岛昊昊文化传媒有限公司承办,山东鲁百集团、蓝海酒店集团支持。开幕式上,相关负责人表示,举办青岛啤酒节,就是为了打造全民参与、全民狂欢的消夏啤酒文化盛会。“随着近几年连续举办,东营青岛啤酒节已经深入到东营市民心中,不少东营人都认为,没有青岛啤酒节的夏天是不完美的。”相关负责人介绍。

在26日的开幕式现场,天色刚渐暗,现场已座无虚席,随着劲爆的歌舞和多样的互动,越来越多的市民开始加入到狂欢中。大家共同举起酒杯,畅饮青岛啤酒。啤酒瞬间成了人们交流感情、释放压力的最好媒介。据统计,本届东营青岛啤酒节开幕式上,有15000多名市民一起开怀畅饮。截至28日,三天时间内东营第六届青岛啤酒节共吸引了5万余人次到场。

“盼了一年了,终于等到啤酒节开幕了。今年离家更近了,可以和朋友们痛痛快快地喝个够了。夏夜休闲,不来啤酒节,还真找不出第二个如此嗨的地方。”西城市民小张一句话,说出了不少市民的心里话。记者在现场看到,前来参加啤酒节的市民,三五成群,有的是亲朋好友聚会,有的是同事客户交流感情,大家一次次地举起手中的酒杯,不同的脸庞上,洋溢着同样欢乐的表情。

啤酒节组委会相关负责人表示,作为连续多届成功举办的消夏休闲文化时尚活动,本届青岛啤酒节将一如既往地让东营市民吃得好、喝得好、玩得尽兴。全面展现东营热情、开放、文明、进步的城市风采,让大家尽享东营最动情、最激扬的乐章和城市品牌中最靓丽、最迷人的风景。“还有7天时间,这里有甘醇的美酒、可口的美食,还有刺激炫目的杂技歌舞,想不想和歌手们一起拼拼酒?一起来吧!”

辣妈带上萌宝助阵啤酒节

本报6月28日讯(见习记者 邵芳) 26日,在第六届东营青岛啤酒节的现场,台上热情洋溢的歌声不断传来,台下的萌宝们也没闲着。在紧邻舞台的一桌上,一个1岁多的宝宝霸气地坐在桌上,目不转睛地盯着台上的演员,另一个约同岁的宝宝则站在妈妈的腿上,双脚跟着音乐有节奏地跳动,两只胳膊欢乐地挥舞着,他们家人则在一旁笑得合不拢嘴。

宝宝的妈妈李玉告诉记者,他们来自垦利,之前从朋友口中得知了啤酒节的消息,家人和朋友对此充满了好奇,恰逢周末,于是3个年轻的妈妈带着三个年纪相仿的宝宝和家人一行近20人,下午早早地从垦利出发,5点左右来到了现场,占据了一个好位置,像迎接一个盛大的节日,期待着开幕式的到来。

之前让妈妈们担心的事情并没有发生,这天三个小宝贝都异常地乖,他们的注意力完全被台上的节目所吸引,不哭也不闹,高兴了还跟着节奏跳起来。三个宝宝都一岁左右,是全场最小的萌宝组,他们吸引了数人的目光,妈妈们也大方地配合大家拍照。

幼儿园聚会party开到这里

本报6月28日讯(记者 段学虎) 26日晚,啤酒节现场,几位随着音乐手舞足蹈的孩子十分引人注目。记者了解得知,这群孩子原来是利用啤酒节在搞班级聚会。

啤酒节开幕式现场,随着音乐响起,灯光闪烁,全场的观众都开始跟着台上歌手的节拍挥舞起双手。在中间的座位上,几位站在凳子上舞蹈的孩子立即引起了大家的注意,他们有的脸上带着笑意,随着节拍跳着;有的认真地看着台上的表演,有模有样地模仿着。“我们的孩子都是一个幼儿园的,正好周末,就组织了这次聚会,一共来了20多个孩子,还有家长。”张桐那小朋友的妈妈告诉记者,“孩子现在正上小班,没有什么功课压力,啤酒节气氛好,孩子们喜欢热闹,家长们也正好利用这个机会缓解一些压力,联络一下感情。”

张桐那妈妈介绍,平时,孩子的班里也经常利用周末搞一些聚会,但各自喜好不同,人很难凑得齐。现在有了啤酒节,大家一下子找到了共同语言,“都愿意来啤酒节上快乐一下。”说话间,惊心动魄的杂技表演开始了,孩子们纷纷拥到前排,认真地看着,并纷纷报以掌声。几位家长则掏出手机,给孩子们录起像来,“看!孩子们玩得多高兴,啤酒节真是来了。”张桐那妈妈说,啤酒节不单是成年人吃喝的乐土,也是孩子们玩乐的地方,“孩子们都喜欢热闹,啤酒节正是这个城市里最嗨的地方。”

六年东营青岛啤酒节,闺蜜俩一届不落

本报6月28日讯(见习记者 邵芳) 26日,啤酒节开幕式现场,动感的音乐将气氛点燃,啤酒的清醇带动兴奋的细胞,刺激的比赛引来阵阵掌声,这里不仅有兴高采烈的一家人,开怀畅饮的青年男子,两位爱自拍的美女也格外吸引眼球。

“往前再来点,笑一笑,准备好了。3、2、1……”随着咔嚓一声响,两位女士灿烂的笑容在瞬间定格。王女士告诉记者,她和初女士来自东营新区,知道今天啤酒节开幕,闺蜜俩六点左右就来到了现场,谁知大家对啤酒节的热情爆了棚,现场早已人山人海,两位女士只有排在了最后几排。“不过没关系,来啤酒就是要享受这嗨翻的节奏。”

初女士说,自己和王女士是啤酒节的忠实粉丝,六年啤酒节两人几乎年年都参加。初女士说,六年前第一届啤酒节举办时,她和王女士还在上学,六年来啤酒节越来越精彩,人气越来越旺,啤酒节像是青春的见证,承载着欢声笑语,记载了匆匆而逝的青春故事。

声 明

东营市河口区昊天工贸公司经营者焦广杰、杨富爱、焦广辉,由于你们经营不规范,导致河口昊天工贸公司所代理销售的6辆奇瑞品牌轿车于2014年7月在贵公司院内被哄抢,至今未追回成功,上述6辆车车架号为LVVDC11B7DD204698、LVVDB11B7DD619264、LVVDB12A8DD217646、LVVDB12A5DD312665、LVVDB12A8DB121222、LVVDB12B2DB125498,该批车辆产权完全属于东营恒基机电设备有限责任公司。

根据奇瑞汽车股份有限公司通知,截止2015年6月30日有车架号为LVVDC11B7DD204698、LVVDB11B7DD619264、LVVDB12A8DD217646、LVVDB12A5DD312665,四辆车的车型公告号到期,根据国家法规要求,此批车辆届时将无法购买购置税且无法办理牌照,在此我公司特别声明,由于上述原因所造成的损失完全由东营市河口区昊天工贸公司焦广杰、杨富爱、焦广辉承担,我公司将保留法律诉讼权利

东营恒基机电设备有限责任公司

2015年6月29日

挂失

东营区东城巧巧面馆营业执照正本丢失,注册号:370501600044209。

保险人陈国玉,车牌号:京PF3B16太平洋财险保单丢失,保单号:AJINY63CTP14X037472T,保险日期:2014年11月12日—2015年11月11日。

特此声明。



几位孩子随着音乐玩得挺嗨。 本报记者 段学虎 摄



王女士、初女士闺蜜俩在啤酒节现场拍照留念。 本报见习记者 邵芳 摄